

# “刘铁男为人刚愎自用”

## 国家能源局原局长张国宝说:“我也反映过他的问题”

8月12日上午,国家能源委专家咨询委员会主任、国家能源局原局长张国宝在回答人民网网友提问时表示,觉得刘铁男非常高傲,为人刚愎自用,而且对基层的情况基本不大了解。张国宝透露,在考核十八大候选人的时候,刘铁男之所以没有能够选上,和广大干部的

反映有很大关系。当时中央考察组到了国家发改委,是由原云南省委书记白恩培带队,还包括中组部的干部,发改委能源局的干部都向这些考察组反映了刘铁男的问题。

张国宝认为,刘铁男的违纪和涉嫌犯罪的问题被处理,表明了中央反腐的决心,有关他的违纪和涉

嫌犯罪的事实,有关部门还会做出严肃的审查。通过刘铁男可以总结很多的经验教训,首先作为干部本身要拒腐蚀,应该从刘铁男的问题上吸取深刻的教训,另外刘铁男事件也对干部的考核任用提出了新的课题。

张国宝还表示,“(贪污)8.7亿

这个数字我没有听过,我没有听过官方讲过这个数字,但是他违纪的数额和事实确实是存在的。刘铁男在国家发改委的考核当中认同度并不是很高,包括我在考核当中,甚至于在十八大对干部的考核当中,我都向考察组反映过我对他的一些看法。”

据人民网

## 这样的事,你信不信? 反正我不信!



卫生部门工作人员对王学贵进行调查 新华社发(胡超 摄)



魔术师董亮现场演示,戴眼罩依然可以看出扑克牌花色点数

## 他能“治愈95%晚期癌症”? 还说:都是王林牵连了我

“气功大师”王林刚被拉下神坛,“治癌神医”王学贵的“神话”又面临破灭:这个号称“用中草药治好了2000多名重症甚至绝症患者,早中期的癌症不在话下,晚期癌症的治愈率高达95%”的“神医”,经新华社记者调查发现,不仅他本人吹嘘的所谓的神奇医术根本无从考证,而且又是一个非法行医的典型案列。

### “治癌”就靠中草药

在昆明市开馆举办“治癌神医王学贵成就展”,注册成立“北京王学贵中医药研究院”,还开办了“王学贵癌症科技研发基地”的网站,多年来获奖无数,经常出席各种医疗研讨会,全国各地甚至国外一些重症患者都来找他看病……号称“治癌神医”的王学贵,在一些患者看来确实“神通广大”。

日前,在昆明市学府路一家临街店铺,记者见到了传说中的王学贵。门口的墙上赫然写着一行大字:“治癌神医王学贵成就展——让不可治愈癌症的悲观论断成为历史”。记者在馆内浏览了一圈,看到墙上挂着王学贵的生平事迹和治癌神话,还有各种机构颁发的奖状、奖牌和荣誉证书。王学贵说,这些荣誉的取得源于他在癌症、艾滋病、肝病、糖尿病、心脑血管病五大重病领域的“伟大贡献”。

“早中期癌症不在话下,晚期癌症95%都能治好,我已经治好了2000多个病人。”王学贵说,至于治疗费用,他现在对每个病人收3万到6万元。

记者观察到,这个展览馆内既看不到药品,也没有医疗器械。他说,给人治病靠的是“鬼斧神工”的中草药,不需要什么医疗器械,外地患者只要电话告知病情就可以邮寄药品。

然而,最近“气功大师”王林被拉下神坛后,“治癌神医”王学贵也引起媒体关注并受到各界质疑。对此,王学贵愤愤不平地大骂“王林牵连了我”。

### “成功”案例根本无从考证

众所周知,晚期癌症、艾滋病、糖尿病等都是世界性的医学难题。这些疑难杂症甚至不治之症,果真能被王学贵的神奇中草药治愈吗?当记者提出看看这些中草药时,王学贵马上以“独家秘方”为由断然拒绝。问他如何能够验证疗效,他拿出一本广告册上的“十大案例”,但其中的患者信息无从考证。

在他的工作台上,记者见到一份“自愿接受咨询治疗五大疾病登记表”,上面只登记了一名患者的信息,并附有医院出具的肝癌诊断报告。王学贵承认给他看过病,并称患者吃药后已有好转。但记者联系到这名患者的亲属,对方说:“他就是个骗子,根本就不会瞧病,所谓神药就是点黄粉末,啥用也没有。”

记者从卫生部门证实,王学贵并未取得《执业医师资格证》和《医疗机构执业许可证》。对此,王学贵坦然承认。对于行医资格的质疑,他狡辩道:“扁鹊、华佗、李时珍、张仲景,他们哪个有证,不一样地看病救人?”

记者采访过程中,遇到昆明市五华区卫生执法监督局执法人员前来调查。在执法人员盘问下,王学贵道出了他令人错愕的“神医”诞生经过:偶然挖到一棵草药,经牛羊试吃后发现具有治病疗效,于是配成药方给人看病……

8月9日下午,昆明市五华区卫生、工商、城管、药监和公安等部门对王学贵的展览馆进行了联合查处取缔。

据新华社

## 天价培训班能“开天眼”? 魔术师:只能说是小把戏

“开脑开发,帮孩子开天眼,拥有第三只眼睛”“全脑开发,让孩子过目不忘”……这些在神话传说中才出现的特异功能,如今被一些培训机构大肆宣传,而且价格不菲。3至5天的培训,不同机构的报价在1.5万至3万之间。是魔术还是科学?近日,记者在浙江宁波一家培训机构体验了所谓的“开天眼”培训。

### 培训班上的“特异功能”

这家名为“环陆教育联盟HSP超感知能力特训营”的展示,在约一个小时的时间里展示了蒙眼猜色卡、读书、玩石头剪刀布、玩捉迷藏等内容,另一种是波动图像读书法,类似于读心术。

对于蒙眼猜色卡,现场老师说,这要靠超感知能力,可以通过味道来记忆,这是小孩先天的能力。在蒙眼读书环节,一个戴眼镜的10岁女孩走上台,戴上了眼罩,犹豫片刻后,小女生动了下脑袋,开始念起宣传单上的内容,11行字,略有结巴,但没有念错。

更为诡异的是蒙眼走路。几个孩子戴上眼罩,去寻找场上的工作人员。工作人员先是慢走,再是快走,但很快被一位蒙眼的小女孩抓到。接着工作人员跑得越来越快,后面几个孩子戴着眼罩,灵敏地在教室里跑来跑去,依次成功抓到该工作人员。

还有一个被冠以颇具神秘色彩的“无字天书”展示,也叫波动图像读书法。“这是一本空白练习本,叫‘无字天书’。”现场工作人员介绍说,利用无字天书可以看到图像,解决问题,复习和预习,心想事成。在现场演示环节,记者看到,家长在纸上写下几个字让孩子猜。孩子说:“我看到,爸爸想我以后做什么,是服装设计师。”这与家长所写完全吻合。

### 不少家长质疑效果

课程结束后,记者向学生、家

长了解3天的学习效果。“我不想来,好像也没学到东西。”“我学得不好,他们说,年纪大了效果就差了。我现在会简单地辨颜色,有时候要出错。弟弟比我好些。”对于培训效果,并非所有人都很满意。

不少家长对此表示怀疑。一位家长说:“如果真有什么第三只眼,是盲人的福音啊。全世界很多国家都会推广这个技术吧?怎么是由民营培训机构拿来给儿童培训呢?”

### “被自己的眼睛骗了”

“这些都没什么神奇的,只能说是小把戏。人很多时候,都是被自己的眼睛骗了,以为神奇。”宁波知名魔术师董亮说。

在董亮的帮助下,记者也开了“天眼”。戴上眼罩后,貌似戴严实的眼罩往左右下方看,还是有光亮的,辨别色卡非常轻松。继续下拉眼罩,覆盖范围明显大于课堂上的学员,照样轻易猜出扑克牌。董亮说,要实现蒙眼看书,可能性实在太多,比如,眉头先皱一下,再戴眼罩,就会有缝隙;抖动面部肌肉,吸鼻子,也是如此。“很多人以为,只要蒙上眼罩就看不见了。实际上,眼睛看东西的范围和能力,远远超过原来的想象。”

至于“无字天书”,董亮说,这只是些小技巧,猜对方想什么和写了什么只要在选择的时候做一些干预,买个很便宜的魔术道具就可实现。他为此还进行了示范,效果很成功。

据新华社新媒体专电

## “地球绿飘带” 激起网友“给力”互动

今年11月是三北防护林体系建设工程启动35周年。新华社同有关机构联合主办“地球绿飘带”媒体联合行动大型集成报道。报道于8月11日启动,为期2个月。

三北防护林工程是从1978年开始实施的,涉及三北地区13个省、自治区、直辖市的500多个县,其中包括了我国90%以上的风沙危害区和约三分之一的水土流失区,总面积达406.9万平方公里。

“地球绿飘带”活动一上线便成为网络关注热点,数以万计的评论与顶帖显示:美丽中国,已经成为普通民众最热切的关注词之一。

“没有三北工程和几十年的造林,怕是北京早晚会成为可以开发旅游考古的‘楼兰’古城了。”网友“红泥”如此“犀利”的评论,得到诸多网友赞同。网友“XV”说:“如果我们毁掉了防风林、绿化带,污染了山川、河流,总有一天,水比油贵,粮比金贵,我们欲哭无泪!”

据新华社

## 新西兰更新纽迪西亚公司产品召回范围 雅培召回产品未受污染

记者12日从国家质检总局获悉,新西兰驻华使馆当天向质检总局通报,新西兰初级产业部经过调查核实,决定调整原先暂停消费纽迪西亚公司一阶段及二阶段婴幼儿配方乳粉的建议。

新西兰初级产业部决定将原来暂停消费纽迪西亚公司一阶段及二阶段婴幼儿配方乳粉的建议调整为召回该公司今年5月21日至8月2日期间生产的、在新西兰市场销售的两款产品,即:普通装可瑞康一阶段婴幼儿配方奶粉(0-6个月)[Nutricia Karicare Stage 1 infant formula (0-6 months)],可瑞康金装二阶段较大婴儿配方奶粉(6个月以上)[Nutricia Karicare Gold+stage 2 Follow on Formula(6 months)]。

另来自国家质检总局的消息称,据新西兰初级产业部确认,雅培公司正在中国市场上召回的两个批次的产品不含受肉毒杆菌污染的浓缩乳清蛋白粉。召回原因是这两个批次产品包装所使用的包装线此前包装了含肉毒杆菌污染原料的产品,存在极小的交叉污染风险。

据新华社

## 民政部拟推广 结婚登记颁证制度

填表、盖章、把结婚证书往新人手里一塞,婚姻登记程序在30秒内完成,这样的婚姻登记场景有望发生改变。记者12日获悉,民政部正在研究推广结婚登记颁证制度,鼓励婚姻登记机关在给每对新人颁发结婚证的同时,在颁证大厅举办颁证仪式,让当事人在庄重神圣的颁证仪式中感悟婚姻家庭所蕴含的责任与担当。

据新华社

## 河北来京就诊的 人感染H7N9 禽流感患者死亡

北京朝阳医院12日称,7月18日从河北来北京朝阳医院就诊的人感染H7N9禽流感重症患者,因感染加重、多器官功能衰竭,抢救无效死亡。

今年61岁的患者张某居住在河北省廊坊市,因“发热5天,咳嗽、呼吸困难2天”,于7月18日由廊坊市转至北京朝阳医院。7月20日,这名患者被确诊为人感染H7N9禽流感重症病例。据新华社